Exemple: Réponse indicielle avec G=400 et
1a consigne étant -20° Expériences

Erreur statiaue: 3° ) on obrient (en prenant G=400 car daprés
0s expérimentations cest a valeur du gain
o e systéme est le plus précis) (en
moyenne sur plusieurs différentes consignes)

TRS%= 035
ter dépassement: 0.2

Réponse indicielle ~

Exempl: Réponse indicielle avec G=400 et
1a consigne étant -20°

différentes consignes)

l'exp
Ter dépassement: 0,05 a

{ : des

Exemple: Réponse fréaventiele avec une
ampittude de 10° Expériences

En faisant varier lamplitude, on a obteny des.
mesure de gain et de phase

Nous navons pas réussi 3 déterminer la

marge de phase et la bande passante

conglusions pertinentes

trés bonne structure !

Réponse indicielle (écarts en simulation et

{ expériences)
Réponse fréquentiell (écats en smulation

Quantification et Explicaton des écarts

et expériences)

=«=’ mettre des courbes de simy plus proches de
pour arriver

Erteur satique: écart de 3 —— d0 a la précision du systéme
e vra systéme ayant un dépassement

TRS%: écart de 0Js — contrairement  la simulation son TRS% est
forcément plus grand

ler dépassement: écart de 015

Ecart satique= 3°> 1
_C.d.c.F non respecté
Dépassements 20% > 10%

Expiience
| Limites dumodéle | Respect o non du C ac Ecart statiqve = 0" <1*
Dépassements 5% <10%
Simulation C.d.c.F respecté
Marge de phase= 55°> 45" (e respects ]
Bande passane 3 -3083>> 1 Hertz
76 du systéme =
H=1/(1+0014"p +1,36"10%(-3)'p"2 + 1.76"10"(-8)"p"3 ) Oy

Analyser le systéme

Cahier des charges

Réponse fréquentiole ~/
Exemple: Diagramme de Bode tracé par

MATLAB avec un gain G=400 Simulation

e 5 doONC 27

Bande passante 4 -3dB: infinie (car
intégrateur+ 2nd ordre)
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faire le lien 3



très bonne structure !

mettre des courbes de simu plus proches de 
l'exp pour arriver 
à 
des 
conclusions pertinentes

donc ??

faire le lien 




